

## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю

Перед судом предстанет руководитель строительной организации, обвиняемый в некачественном строительстве в городе Лысьве 3 жилых домов, проживание в которых угрожает жизни и здоровью людей, с причинением многомиллионного ущерба

В следственном отделе по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя строительной организации города Перми, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в отношении работ и услуг предназначенных для детей в возрасте до 6 лет).

По данным следствия, в августе 2012 года администрация Лысьвенского городского округа заключила муниципальный контракт с коммерческой организацией по строительству 3 жилых домов в городе Лысьве. В 2014 году построенное жилье было передано в муниципальную казну. Однако, согласно заключениям 3 строительно-технических экспертиз, качество выполненных работ во всех 3 жилых домах, в части устройства оснований, фундаментов, стен цокольной части, перекрытий, не соответствуют требованиям нормативно-технической документации в области строительства и требованиям технического регламента о безопасности зданий и сооружений. Большая часть выявленных дефектов неустранима и носит критический характер, снижает прочность и пространственную жесткость конструкции. Без устранения обнаруженных дефектов и выполнения мероприятий по усилению строительных конструкций присутствует риск их внезапного обрушения. При этом в данных домах проживают, в том числе, дети в возрасте до 6 лет. На основании незаконно подписанных главой Лысьвенского городского округа разрешений на ввод в эксплуатацию жилых домов в адрес строительной организации-подрядчика были необоснованно перечислены бюджетные денежные средства в счет завершающего этапа оплаты жилых помещений. После этого застройщик отказался от дальнейшего исполнения своих обязательств по устранению недостатков строительства. В связи с этим, администрация Лысьвенского городского поселения была вынуждена заключить муниципальные контракты с другими подрядчиками, работа которых дополнительно оплачена за счет денежных средств бюджета муниципального образования. В результате более 66 млн. рублей из фонда содействия развитию жилищнокоммунального хозяйства, бюджетов Пермского края и Лысьвенского городского поселения были израсходованы на приобретение домов, не соответствующих требованиям технического



## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю

регламента о безопасности зданий и сооружений и не пригодных для постоянного проживания в них людей. Кроме этого, действия руководителя строительной организации повлекли за собой для Лысьвенского городского поселения необходимость понести дополнительные расходы по устранению недостатков строительства жилых домов. Материальный ущерб бюджету указанного муниципального образования составил более 3,4 млн. рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело в отношении главы муниципального образования Лысьвенский городской округ, подписавшего незаконные акты о вводе жилых домов с недоделками в эксплуатацию, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления, с причинением тяжких последствий), с 12 сентября 2017 года рассматривается в суде.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: https://perm.sledcom.ru/news/item/1164131